

GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 620-01/24-01/1

URBROJ: 2182-10-01-24-2

Knin, 17. prosinca 2024.

Na temelju članaka 75. Zakona o sportu („Narodne novine” broj 141/22), članka 7. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine” broj 26/15 i 37/21) i članka 35. stavka 1. točke 20. Statuta Grada Knina („Službeno glasilo Grada Knina“, broj 3/21, 13/23 i 16/23), Gradsko vijeće Grada Knina, na 38. sjednici održanoj 17. prosinca 2024. godine, donosi

P R O G R A M JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU GRADA KNINA ZA 2025. GODINU

I.

Programom javnih potreba u sportu na području Grada Knina u 2025. godini (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuju se prioritetna područja za dodjelu financijskih sredstava programima i projektima u području sporta na lokalnoj razini, koji će se sufinancirati iz Proračuna Grada Knina.

Za potrebe sporta, kroz razne oblike, Grad Knin u svom Proračunu za 2025. godinu planirao je financijska sredstva u ukupnom iznosu od **272.300,00 eura**.

II.

Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna Grada Knina su programi, projekti odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za Grad Knin, koje se ostvaruju kroz:

- poticanje razvoja i promocija sporta
- provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata
- djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i sportskih saveza
- sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša
- školovanje i osposobljavanje stručnog kadra u sportu
- zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu
- sportska stipendija
- sportskorekreativne aktivnosti građana
- sportske aktivnosti djece s teškoćama u razvoju te parasportaša i gluhih sportaša
- planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za jedinicu lokalne i područne (regionalne) samouprave.

III.

Grad Knin će u 2025. godini s ukupno **169.000,00 eura** financirati projekte i programe kojima se budu ostvarivale javne potrebe iz točke II. ovog Programa, onih sportskih udruga koje se pravovremeno prijave na javni poziv za financiranje javnih potreba u području sporta i koje budu ispunjavale uvjete propisane tim javim pozivom i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge.

Raspored sredstava sportskim udrugama, čiji programi/projekti budu udovoljavali uvjetima javnog poziva koji raspisuje Zajednica sportova Grada Knina, utvrdit će gradonačelnik Grada Knina svojim Zaključkom, a po prijedlogu nadležnog stručnog Povjerenstva Zajednice sportova Grada Knina, početkom 2025. godine.

Grad Knin će sredstva iz stavka 1. ove točke uplaćivat na račun Zajednice sportova Grada Knina, koji će dalje transferirati sredstva onim sportskim udrugama koje na njih ostvare pravo, a prema Zaključku kojeg donese gradonačelnik Grada Knina.

Nakon donošenja Zaključka od strane gradonačelnika Grada Knina sklopit će se ugovor sa Zajednicom sportova Grada Knina, a Zajednica sportova Grada Knina će sklopiti zasebne ugovore sa svim sportskim udrugama koje budu uključene u program financiranja.

Ako se u Proračunu Grada Knina tijekom 2025. godine ne budu ostvarivali planirani namjenski prihodi, sredstva će se uplaćivati prema likvidnim mogućnostima Proračuna Grada.

O izvršenju programa financiranja i utrošku sredstava iz prethodnog stavka, Zajednica sportova Grada Knina, izvještava Grad Knin, u skladu s odredbama Zakona o sportu.

IV.

Na ime suradnje Zajednice sportova Grada Knina s Hrvatskim olimpijskim odborom, Grad Knin je, u okviru ovoga Programa, predvidio sredstva u ukupnom iznosu od **38.000,00 eura**.

Sredstva iz prethodnog stavka, uplatit će se na račun Zajednice sportova Grada Knina, kao kapitalna donacija Zajednici sportova.

V.

Na ime Sufinanciranja programa javnih potreba državne razine, u sklopu ovog Programa, Grad Knin u Proračunu planira sredstva u ukupnom iznosu od **7.000,00 eura**.

Planirana sredstva namijenjena su za programe razvoja sporta od interesa za jedinicu lokalne samouprave i koji su sufinancirani od strane tijela državne uprave nadležnog za sport, a sufinancirani su u iznosu od najviše 85%.

Sredstva iz prethodnog stavka, uplatit će se na račun Zajednice sportova Grada Knina, kao donacija Zajednici sportova za realizaciju programa odobrenog od strane tijela državne uprave nadležnog za sport.

VI.

Na ime troška zakupnine i najamnine sportskih dvorana u sklopu ovog Programa, Grad Knin, u 2025. godini, planira sredstva u ukupnom iznosu od **22.000,00 eura**.

VII.

Za nagrade po osnovu ostvarenih iznimnih rezultata u sportu za pojedince i sportske kolektive, u sklopu ovoga Programa, Grad Knin predviđa sredstva u iznosu od **5.000,00 eura**.

VIII.

Na ime troška participacije u organizaciji sportskih manifestacija značajnih za Grad Knin, u sklopu ovoga Programa za 2025. godinu, osigurana su sredstva u iznosu od **15.000,00 eura**.

IX.

Za izvanredne troškove nastale po osnovu ostvarenih iznimnih rezultata u sportskim aktivnostima, u sklopu ovoga Programa za 2025. godinu, Grad je predvidio iznos od **4.000,00 eura**, koja će uplatiti na račun Zajednice sportova Grada Knina, koja će dalje transferirati sredstva onim sportskim udrugama koje na njih ostvare pravo.

X.

Za edukaciju trenera u sportovima za pojedince i sportske kolektive, administrativnih kadrova u sportu i licence, u sklopu ovoga Programa, Grad Knin predviđa sredstva u iznosu od **4.000,00 eura**.

Sredstva iz prethodnog stavka, uplatit će se na račun Zajednice sportova Grada Knina, kao donacija Zajednici sportova za realizaciju edukacija sportskih radnika.

XI.

Grad Knin će u 2025. godini s ukupno **8.300,00 eura** financirati isplatu sportskih stipendija.

S 2.300,00 eura financirat će se isplata postojeće sportske stipendije, koju će tijekom 2025. godine nastaviti isplaćivati Grad Knin.

Sredstva u iznosu od 6.000,00 eura bit će uplaćena na račun Zajednice sportova Grada Knina, koja će raspisati javni natječaj za dodjelu sportskih stipendija, a iste će se dodjeljivati u skladu s odredbama Pravilnika za programe potpore vrhunskim i perspektivnim sportašima, Zajednice sportova Grada Knina.

O izvršenju programa financiranja i utrošku sredstava iz prethodnog stavka, Zajednica sportova Grada Knina, izvještava Grad Knin, u skladu s odredbama Zakona o sportu.

XII.

O realizaciji ovog Programa (u skladu s realnim financijskim mogućnostima), brinut će se gradonačelnik, Povjerenstvo Zajednice sportova Grada Knina te nadležni upravni odjeli Grada Knina.

XIII.

O izvršenju ovog Programa i utrošku financijskih sredstava, podnosi se polugodišnje i godišnje izvještaje Gradskom vijeću Grada Knina.

XIV.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasilu Grada Knina”.

PREDSJEDNIK

Dragan Miličević, mag.catech.